

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГН КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 7 июня 1978 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 88 (12718)
Цена 2 коп.

РУБЕЖ ВЗЯТ!

Бригада овощеводов защищенного грунта совхоза им. Горького, руководимая А. В. Орловой, в соревнованиях за выполнение плана трех лет пятилетки к 7 октября 1978 года — Дню Конституции СССР вышла вперед: досрочно завершила полугодовое задание по сдаче овощей. Планировалось, что коллектив произведет овощной продукции за 6 месяцев 420 тонн. Работницы теплиц уже собрали 450. Они добились урожайности огурцов 16,9 кг с кв. метра, превысив уровень прошлого года на 4,3 кг.

Лучших показателей достигли тепличницы Н. П. Жеребцова, выставлявшая по 20 кг огурцов на 1 кв. метре, и комсомолки В. А. Чурилова и Н. А. Будюская, которые собрали по 19 кг огурцов с кв. метра тепличной площади.

В. СИДОРОВА,
председатель рабочкома совхоза им. Горького.

НОВУЮ ТЕХНИКУ — НА СТРОЙКИ

Практика подтверждает, что существует прямая зависимость между новой техникой и результатами хозяйственной деятельности коллективов. Чем совершеннее строительное производство и инженерное руководство, тем выше производительность труда, фондоотдача, уровень рентабельности, — все другие показатели строителей. Поэтому естественно требование — всячески совершенствовать методы хозяйствования в строительстве, шире внедрять прогрессивные формы организации, новую технику в производство, улучшать инженерную подготовку и руководство строительством.

В прошлом году только за счет использования новой техники в тресте «Особстрой» № 2 было высвобождено 64 человека. Сумма экономического эффекта от внедрения прогрессивных элементов строительства и более совершенных форм организации производства составила 570 тысяч рублей.

Успешно выполняются планы по внедрению новой техники и в этом году. Так, скажем, за первый квартал в производство внедрено 15 позиций. Значительный экономический эффект дали применение индустриальных перегородок вместо кирпичных, а также покрытие зданий и сооружений плитам полной заводской готовности на строительные животноводческих помещений в совхозах «Подмосковный» и «Пламя» Раменского района.

Ускорению монтажа жилых зданий способствовали переход на крупнопанельное строительство и применение новой серии домов 111—121 улучшенной планировки, детали которых выпускает Жуковский домостроительный комбинат. Подтверждением этому могут служить 60-квартирные дома, смонтированные в короткие сроки в Островках, Опытном поле, Ивановке Раменского района.

Строители нашего района смело используют в своей практике все более совершенные формы управления производством, передовые методы труда, прогрессивную технологию строительства объектов. И не случайно в план внедрения новой техники включен такой пункт, как внедрение сетевого графика на строительстве драматического театра в Махачкале. А разработать его помогли специалисты треста «Мособлгортрест».

С нового года в строительном управлении отделочных работ № 7 при производстве штукатурных работ применяется новый метод. Суть его в том, что при выполнении операций шпаклевания поверхностей используются сухие известковые смеси, приготовляемые на люберецких песках. Это позволило отделочникам улучшить качество, снизить себестоимость строительства.

И все же надо признать, что внедрение новой техники в тресте не на должной высоте. Как правило, планы разрабатываются в главке, а в «Особстрой» № 2 только рассматриваются и разбиваются по кварталам. То есть, нет того творческого подхода, своих собственных изысканий и разработок, которые так нужны сегодня в повседневном труде строителей. Сами руководители треста признают, что одни и те же позиции новой техники переходят из квартала в квартал, меняются только объемы.

Еще хуже обстоит дело с внедрением новой техники в строймонтажном управлении Малаховского экспериментального завода, Красковском СМУ треста Минпромстройматериалов, строительном-монтажном управлении № 8 Центракадемастро. В этих организациях планы существуют только на бумаге, а в СМУ-8 даже и плана нет на текущий год.

Совсем иной подход в специализированном строительном-монтажном управлении № 36 треста «Мособлсантехмонтаж» № 1. В прошлом году коллектив проложил 108,5 километра тепловых сетей без устройства железобетонных каналов. Это в два раза больше, чем планировалось. А известно, что бесканальная прокладка дает крупный выигрыш в ускорении работ. В первом квартале этого года бесканальным способом проложено 13,8 км теплосетей. Экономический эффект составил около 80 тысяч руб. Значительное количество металла помогло сберечь сантехникам применение полиэтиленовых труб низкой плотности для устройства лифтовых труб. Следует заметить, что в разработке планов по новой технике в СпецСМУ-36 принимают участие не только специалисты, но и рабочие.

Строительные-монтажные организации располагают сейчас огромным передовым опытом работы, который может служить ценным резервом дальнейшего повышения эффективности производства. Обобщить этот опыт, отобрать все ценное, прогрессивное — долг руководителей трестов и управлений, инженерной службы.

ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ — К 7 ОКТЯБРЯ!



Коллектив птицефабрики «Мирная» Томлинского производственного объединения собрал за пять месяцев 40 миллионов 162 тысячи яиц. Это на 8 млн. 162 тысячи штук больше, чем в прошлом году. Себестоимость тысячи яиц по сравнению с плановой снижена на 4 рубля 35 копеек.

Большой вклад в общее дело вносит передовая птичница Анна Николаевна Агафонова, которую вы видите на нашем снимке. Она собрала с начала года 3 млн. 286 тысяч яиц, так что свое годовое обязательство — сдать 6 млн. яиц выполняет успешно.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ОВОЩИ — СВЕРХ ПЛАНА

Овощеводы 6-го отделения совхоза им. Московского, соревнующиеся за выполнение плана трех лет к 7 октября — Дню Конституции СССР, досрочно завершили пятимесячный план сдачи зеленой продукции. Вместо предусмотренных к этому сроку 138 тонн продукции они сдали 203 тонны. Превзойден и уровень прошлого года, несмотря на неблагоприятные погодные условия. Наибольшая часть овощей сдана бригадой защищенного грунта, которой руководит К. М. Козина. Парниководы и тепличницы по производству ряда культур на много превысили количество, предусмотренное планом и обязательством. Например, лука реализовано 166 тонн при плане 87 тонн, салата — 9 тонн при плане 2,6 т.

Отлично потрудились комсомольско-молодежные звенья пленочных теплиц, руководимые Н. И. Быковских и Г. Н. Федюшкиной. Планировался урожай лука 10 кг с квадратного метра, тепличницы собрали по 11 кг.

М. МУЗАЛЕВСКАЯ,
управляющая 6-м отделением.

РУКОВОДСТВУЯСЬ Письмом о развитии социалистического соревнования в 1978 году, труженики Люберецкого завода электромеханических инструментов проявляют немалую заботу о повышении эффективности производства, качества выпускаемой продукции. Они стараются внести достойный вклад в решение задачи по увеличению выпуска годяров для народа. На заводе началось освоение новых производственных площадей, полученных в результате реконструкции. Улучшены условия для рабочих и специалистов, занятых производством электроаппаратов.

Соревнование людей обеспечивает хо-

ЛУЧШАЯ В ОТРАСЛИ

На Корневский завод строительных материалов и конструкций поступил приказ из главка. В нем сообщается, что пресовщица по выработке силикатного кирпича Лидия Михайловна Коробковой присвоено звание лучшей по профессии среди работниц предприятий главка.

В чем же проявляется мастерство этой труженицы? Лидия Михайловна, владеющая большим производственным опытом, перешла на расширенную зону обслуживания оборудования. В результате уже выполнила план трех лет пятилетки.

П. СЕМИН.

ДОБРЫЕ ПРИВЕСЫ

Вопросам воспроизводства маточного поголовья на Константиновской молочнотоварной ферме уделяется большое внимание. Об этом говорит хотя бы такой факт: в прошлом году от каждой сотни коров здесь получено 102 теленка. Воспитание молодняка тоже находится в заботливых руках. Высокие привесы получает Вера Ивановна Шестакова. Она ухаживает за телятами молочного периода. Благодаря хорошему уходу за животными, правильно кормлению каждый теленок прибавляет в весе 750 граммов в сутки.

За самыми маленькими присматривает Татьяна Яковлевна Чумаченко. Главная забота телятницы — обеспечить 100-процентную сохранность молодняка. А хозяйство у нее немало — 350 новорожденных, которых Татьяна Яковлевна должна через месяц передать в следующую возрастную группу, как говорится, в целости и сохранности.

За шестимесячными телятами ухаживают Е. И. Иванова, К. Е. Нагих и П. Ф. Елихина. У них тоже забот немало. Животных надо не только накормить и напоить, но и навести чистоту, порядок в помещении. Стремление работниц приносит хорошие результаты: суточные привесы в среднем по стаду достигли 680 граммов при плане-задании 550.

А. КИРИЛЛОВ.

ВЫШЛИ ИЗ ПРОРЫВА

В апреле на Малаховском комбинате стройматериалов и деталей домостроения создается сложное положение. Из-за трудностей в материально-техническом снабжении были снижены темпы производства, не выполнялся план выпуска продукции. По итогам четырех месяцев комбинат оказался в числе отстающих предприятий района.

В мае руководством предприятия были приняты более эффективные меры по обеспечению сырья, а труженики цехов, усилив социалистическое соревнование, постарались не только выполнить план месяца, но и вернуть задолженность за апрель. Сверх плана

выпущено и реализовано изделий на 168 тысяч рублей. В целом задание пяти месяцев перекрыто на 40 тысяч рублей. Превышен уровень реализованной продукции пяти месяцев прошлого года.

Хорошо потрудились работники цеха лакокрасочной продукции, которая поступает на ремонтно-строительные объекты Московской области.

Коллектив намерен слаженно потрудиться и в июне, чтобы план полугодия завершить досрочно. Сейчас складываются благоприятные возможности для успешного выполнения полугодовой программы.

П. ИЛЬИН.

С ЛИЧНЫМ КЛЕЙМОМ

«Пятилетке — ударный труд!» Под таким девизом проходит соревнование на заводе «Пластмасс». За третью декаду мая вышли победители слесари-инструментальщики бригады В. С. Сухова. Они выполнили задание на 111 проц. Переводки производства заботятся о повышении качества продукции, сдают изделия с личным клеймом.

Широкой популярностью пользуется на заводе имя Н. А. Тарачановой. Передовая пресовщица в текущем месяце завершает план трех лет пятилетки.

В июне передовики соревнования закрепляют достигнутые успехи. Так, слесари-инструментальщики из бригады В. С. Сухова с первых дней месяца выпускают продукцию с опережением графика.

А. ЧИСТОВ.

В ХОРОШЕМ ТЕМПЕ

рощие экономические показатели. План пяти месяцев по объему реализованной продукции завершён 25 мая. Дополнительно ее реализовано на 96 тысяч руб.

Коллектив понимает, что для успешного выполнения заданий пятилетки необходимо постоянно наращивать производство, добиваться устойчивых темпов. У нас так и получается. Объем производства растет из года в год. Только за пять месяцев валовое производство увеличено по сравнению с таким же периодом прошлого года на 9 процентов,

а уровень реализованной продукции возрос на 8,5 процента. Это позволяет нам опережать контрольные задания десятого пятилетнего плана.

После того, как усилительно-акустическое устройство «Родина» было аттестовано на государственный Знак качества, мы стали улучшать и другие изделия. Высшей категории удостоено три вида футляров для электрогитар. Сейчас продукция со Знаком качества занимает уже 18,6 процента в общем объеме производства. Конечно, и этого недостаточно. Работу по совершенствованию изделий надо продолжать.

М. ГАРРИЦКАЯ.

ПОМОГАЕТ „МОНИНСКИЙ ВАРИАНТ“

ЗА ДЕЙСТВЕННОСТЬ
СОРЕВНОВАНИЯ

— Хотелось бы, конечно, поведать с людьми, как они воспринимают работу по лицевым счетам эффективности, — говорю в беседе с инженером-экономистом хлебокомбината Н. Н. Яворской.

— Мы сейчас пройдем с вами в один из цехов, увидите, как работают наши автоматические линии. Ведь наш хлебокомбинат после проведенной реконструкции намного изменился, — говорит Надежда Никитична. — И главное, — продолжает она, — это облегчило труд пекарей, а, кроме того, повысилась качество выпускаемой продукции, увеличился ее ассортимент.

В цехе, куда мы вошли, работают три автоматические печи. Две из них выпекают белые, вкусно пахнущие батоны. Они движутся непрерывным потоком. На третьей линии идет выпечка мелкоштучной продукции. Женщины в белой спецодежде работают ловко и сноровисто. Обращаясь к бригадиру Н. Я. Бузовиной.

— Нина Яковлевна, скажите, пожалуйста, что изменилось в вашей работе с введением лицевых счетов эффективности?

— Как же, — говорит бригадир, — эта форма организации соревнования нам пришлась по душе. Значительно повысилась заинтересованность работниц в результатах своего труда. К тому же мы сами теперь ведем отчет эффективности каждой рабочей смены. Снизились намного процент брака, а, значит, и возросло качество хлебобукочных изделий. Многие наши работницы повысили свою квалификацию, ведь это тоже один из критериев наших лицевых счетов. И здесь нам очень здорово помогает школа коммунистического труда, распространение передового опыта наших ударниц.

Как правило, мы проводим занятия школы в перемену, чтобы можно было встретиться с работницами другой смены и обменяться интересными находками.

В коридоре при входе в цех висят красиво оформленные на ватмане бригадные лицевые счета. В них отражены показатели, по которым соревнуются бригады: экономия от выполнения задания, от снижения брака и убытков, связанных с переработкой возвращенной продукции, от совмещения профессий. Итог: общая эффективность в рублях.

— При подведении итогов соревнования по бригадам, — говорит Н. Н. Яворская, — мы учитываем перевыполнение месячных, квартальных и годовых планов по реализации продукции, экономию за счет снижения потерь, предусмотренных технологическими нормами, выполнение мероприятий по улучшению организации труда на каждом рабочем месте и качество выпускаемой продукции, соблюдение трудовой дисциплины и правил техники безопасности, санитарное состояние на рабочих местах, участие в общественной жизни.

На сегодняшний день лучшими коллективами у нас являются кондитерский цех и бригады хлебопеков М. Ф. Сафоновой, А. К. Косовой, Л. М. Митюковой. А всего по лицевым счетам эффективности у нас соревнуются 8 бригад, это 105 человек. Большое значение мы придаем совмещению профессий. За прошедший квартал экономия от совмещения профессий у нас составила 600 рублей.

— Последний вопрос, Надежда Никитична, когда хлебокомбинат завершит план двух с половиной лет?

— Мы уже посчитали, что в середине июня, то есть на полмесяца раньше срока коллектив сможет доложить о выполнении задания половины пятилетки. И этому опережению графика, конечно, немало способствует «монинский вариант», взятый нами на вооружение.

Г. ГРЕБЕННИКОВ.

ЗАБОТЫ И РАДОСТИ—ОБЩИЕ

ПОД ЗНАМЕНЕМ СОВЕТСКОЙ КОНСТИТУЦИИ

Каждый советский человек живет заботами и радостями своей Родины. Каждому дана возможность активно участвовать в социальном процессе во имя самой высокой цели — построения коммунизма. На новые добрые дела воодушевляют сегодня знания, советы и рекомендации, высказанные Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Леонидом Ильичем Брежневым во время его поездки по районам Сибири и Дальнего Востока.

«Высшая цель общественного производства при социализме — наиболее полное удовлетворение растущих материальных и духовных потребностей людей», — говорится в Основном Законе СССР. Лучший формовщик завода им. Ухтомского бригадир, делегат XXIV съезда партии Анатолий Иванович Капырин говорит:

— На примере нашего завода можно видеть, какие имеются возможности для развития твор-

ческих способностей людей. Их труд пользуется особым почетом. Многогостаночница, бригадир Анастасия Ивановна Макаричева, работающая на заводе более 30 лет, удостоена высокого звания Героя Социалистического Труда. Токарь Евгений Володин, показывающий образцы новаторского труда, удостоен звания лауреата премии Ленинского комсомола. Он же награжден орденом Трудовой Славы III степени.

— На нашем заводе, — продолжает А. И. Капырин, — немало действует материальных и моральных поощрений за высокопроизводительный труд. Имена лучших людей занесены в книгу Трудовой Славы, на доску Почета, им присваивается звание лучшего по профессии. Мы получаем премии за перевыполнение производственных заданий, за высокое качество продукции. Это, конечно, вдохновляет нас, вызывает стремление работать еще лучше. Коллектив нашей бригады досрочно завершил квартальный план и постарался

умножить достигнутые успехи.

А. А. Гавриков работает на заводе им. Ухтомского не так давно, но своим трудом завоевал популярность среди машиностроителей. Вот как рассказывает этот передовой рабочий:

— В самом деле, чем лучше мы будем работать на производстве, тем больше получим уважения от коллектива. Любоз из нас может получить специальность по душе. На заводе работает учебный комбинат, школы передового опыта и коммунистического труда. Это дает нам возможность увеличивать производительность труда, повышать его эффективность. Я, например, регулярно выполняю норму на 130—140 процентов. Наме- рен завершить задание трех лет пятилетки к первой годовщине новой Конституции СССР. Это ответ люберецких машиностроителей на заботу партии о благо народа.

А. МИХАЙЛОВ.

ДОСУГ, КУЛЬТУРА, КЛУБ

«ДЛЯ ТЕХ, КОМУ НЕ 18»

Трудно людям жить, не общаясь. «В мире есть только одна подлинная роскошь — это роскошь человеческого общения», — справедливо писал Антуан де Сент-Экзюпери.

Но с развитием городского образа жизни между людьми усиливается разобщенность. Хотя ежедневно мы встречаемся со многими сотнями людей, вступив в контакт с ними ставится все труднее; сложнее поддерживать постоянные отношения даже с соседями и друзьями.

Одним из способов отрегулировать разлаживающийся механизм человеческого общения является создание любительских объединений по интересам и, в частности, клубов ровесников. Молодежные танцевальные вечера собирают любителей танцев, пенсионеры объединяются вокруг советов ветеранов, школьники — вокруг Домов пионеров.

Самая же многочисленная категория населения — лица среднего возраста и примыкающие к ним молодые люди, тяготеющие к относительно серьезным формам проведения досуга, равно как и ветераны «молодые душой», — они объединяются в клубы, называемые, как правило, «Кому за 30».

Группа энтузиастов — жители Косино решила создать при Дворце культуры совхоза им. Моссавета аналогичный клуб, назвав его «Для тех, кому уже не 18», тем самым подчеркнув, что нижняя возрастная граница членов клуба более широкая и гибкая, нежели в клубах «Кому за 30».

Программа деятельности нового клуба будет уточняться по мере того, как сложится круг его «заинтересованных» — активистов. На первых же порах решено посвятить несколько вечеров актуальным демографическим проблемам и, в частности, вопросам брака и семьи.

О том, что это важно, говорит такой факт: недавно принято решение создать в Москве в 1978 году службу знакомств для одиноких людей с перспективой вступления в брак. Кстати, такие службы предполагается организовать во всех крупных городах России, Украины, Белоруссии, Прибалтики.

Не случайно первые два вечера в новом клубе, состоявшиеся в феврале и марте, были названы «Разрешите познакомиться» и «Счастие так возможно». Ведь только в Косино, по данным социологов, около 1 тысячи одиноких молодых мужчин и женщин. При-

чем, половина из них абсолютно одиноки.

О причинах разводов, тенденциях рождаемости и других острых проблемах народонаселения очень глубоко и живо рассказал на первом вечере известный демограф, обозреватель «Литературной газеты» В. И. Перевалев.

На втором вечере речь шла о службе знакомств. Опыт организации вечеров знакомств в Московском Дворце культуры «Звезда Ильича» поделился И. Г. Дубинский. Он один из инициаторов использования специальных жестов и электронных вычислительных машин в таком тонком и великом деле, как человеческие контакты, общение между мужчинами и женщинами. На эти же темы были показаны короткометражные фильмы «Контакты», «Разрешите познакомиться».

В ходе развернувшейся дискуссии выступили также научные работники: социологи, демографы, экономисты — сотрудники Всесоюзного НИИ труда и управления в сельском хозяйстве. Большую серьезную программу показал академический хор Люберецкого Дворца культуры (отмечающий, кстати, в этом месяце десятилетие со дня прихода в коллектив замечательного руководителя И. Г. Китаенко). В танцевальном зале играл вокально-инструментальный ансамбль. Работал буфет.

Первые вечера удались. Но опыт показал, что вряд ли удастся создать полноценную службу знакомств в масштабе одного поселка. Нужен выход к соседям: в Люберцы, Перовский район Москвы. Предполагается не ограничивать круг участников клуба только одинокими людьми. Ведь помогает решению тех же демографических проблем, едва ли не в равной степени, и увеличение числа заключенных браков и уменьшение числа разводов. Поэтому острая проблема сохранения семьи будет также в центре внимания нового клуба.

Предполагается и в дальнейшем приглашать на заседания клуба писателей и журналистов, занимающихся социальными проблемами, и других интересных людей.

Нет сомнений, что новый клуб будет пользоваться популярностью, и, видимо, нам не раз придется видеть афишу «Все билеты проданы» и слышать у входа в Дом культуры вопрос: «Нет ли лишнего билета?»

Ю. КАРПОВ,
социолог, кандидат исторических наук.

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ДЕНЬ

Учащиеся люберецкой школы № 11 надолго запомнят тот день, когда им вручал паспорта ветеран войны, Герой Советского Союза Леонид Николаевич Агеев.

Это торжественное событие проходило в Ухтомском Дворце культуры «Искра». Фойе и зал Дворца были красочно оформлены.

На встречу с молодежью пришли и другие ветераны: Павел Агеевич Щербина, Михаил Григорьевич Мазуров.

Много теплых слов было сказано юношам и девушкам в этот день. Рассказали ветераны и о своей боевой молодости, вспомнили друзей-товарищей, комсомольцев 30—40-х годов и выразили уверенность, что сегодняшняя молодежь свято сохранит боевые и трудовые традиции старшего поколения.

Юные граждане запомнят этот день еще и потому, что им вручили паспорта в год 60-летия комсомола и XVIII съезда ВЛКСМ.

Работники библиотеки Дворца подготовили к этому событию тематическую выставку «Закон обо мне и мне о законе». Материалы этой выставки вызвали большой интерес присутствующих.

Вечер продолжался в танцевальном зале Дома культуры. Ветераны и молодежь вместе кружились в вихре вальса, и казалось, что в этот день молодежь стала нашими ветеранами и повзрослели юноши и девушки, которые только начинают свой жизненный путь.

Е. ДУМА,
заведующая детским сектором ДК «Искра».



ДЕПУТАТЫ ОТЧИТЫВАЮТСЯ

В эти дни повсюду в районе — на предприятиях, в школах, красных уголках проходят отчеты депутатов перед избирателями. Избранники народа рассказывают о работе городского Совета и его исполнительного комитета, о своей депутатской деятельности, об участии в работе сессий, о работе в постоянных комиссиях и депутатских группах.

В подиумнике № 1 состоялся встреча избирателей с депутатом Люберецкого городского Совета М. А. Кирилловой. Она рассказала о работе городского Совета, постоянной комиссии по здравоохранению и депутатской группе № 3.

В красном уголке Люберецкого хлебокомбината перед избирате-

лями выступили депутаты Люберецкого городского Совета Н. М. Солдатова и Л. П. Лихачева. Они познакомили присутствующих с работой городского Совета, отдела социального обеспечения, депутатской группы № 5.

Отчитался перед избирателями и депутат В. М. Быков, директор профессионально-технического училища № 10 им. Юрия Гагарина. Рассказывая присутствующим о работе Люберецкого горисполкома, он особое внимание уделил мерам по охране памятников архитектуры и истории в районе.

На многие вопросы избирателей были даны исчерпывающие ответы.

Л. АББАКУМОВА,
инструктор Люберецкого горисполкома.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Вручение дипломов выпускникам университета марксизма-ленинизма состоится 8 июня в большом зале ГК КПСС в 16 часов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

Очередной день секретаря парторганизации состоится 9 июня в 14 часов в большом зале горкома партии.

Орготдел ГК КПСС.

ВЫБОР СТАНОВИТСЯ БОГАЧЕ

НАМ ПИШУТ НА РАДОСТЬ ЛЮДЯМ

Этот конвейер шире обычного вазе. И машин вдобавление, и работниц. Он единственный в Косинском трикотажном объединении. Находится в швейной пехе Люберецкого филиала. На конвейере — обилие красок и оттенков, которыми богато трикотажное полотно. Пестрит множество различных вещей. Мягко гудят машины.

— Здесь трудится бригада Надежды Алексеевны Котовой, — рассказывает начальник производственного потока Людмила Серафимовна Сорокина. — Особенности работы этого коллектива заключается в том, что он применяет агрегатно-групповой метод пошива — прогрессивное явление в швейной промышленности.

— Что значит агрегатно-групповой, в чем его преимущество перед обычным методом?

Прежде чем ответить на эти вопросы, Людмила Серафимовна воспроизводит такую картину. Покупатели пришли в магазин, увидели там платье или костюм какой-либо модели. Одним модель понравилась, другим нет. Они пытаются выбрать то, что им по душе. Но выбор ограниченный. Бывает и так, что модель нравится, но подобное платье купила уже подруга, а хотелось бы иметь что-то свое, неповторимое.

В чем же дело? Почему бывает ограниченным число моделей?

Оказывается, в конвейере. В том самом, который дает изделия в общем-то много и играет большую роль в швейной промышленности. Но он имеет узкое место: слерживает частую смену моделей.

Применение агрегатно-группового метода пошива позволяет успешно решать эту проблему. На новом конвейере созданы группы работниц (по два человека), обслуживающие агрегат из двух машин: челночной и оверлочной. В бригаде образуется до пятнадцати и более групп (в зависимости от выхода на работу), каждая из которых может шить изделия какой-либо одной модели, иногда двух. То есть обе работницы шьют вещь от начала до конца (за исключе-

бригады Н. А. Котовой завершил план половины пятiletия. Имеет обязательство — к 7 октября достигнуть трехлетнего рубежа.

Результаты соревнования за каждый месяц проверяет совет по защите социалистических обязательств, проводившийся в начале года. Показатели записываются в специальном журнале-дневнике бригады. Совет будет контролировать ход выполнения защитных обязательств до конца срока их действия.

пасные швей. Они знают многие процессы, заменяют тех, кто не вышел на работу, идут туда, где может образоваться затор. В. Н. Быкова — универсал. Ее послушна каждая машина конвейера, может шить любую вещь.

Быть вперед, превысить норму стремятся почти все. Наиболее способные достигли уже своеобразной высоты — выполнили личные планы трех лет. Таких семь. В их числе швеи В. С. Рыбакова, А. В. Шматкова, Т. С. Баранова, запарница Т. И. Налягайло. А упаковщица Татьяна Семеновна Лавыгина преодолела рубеж трех с половиной лет.

Пройдя швейный процесс, красивые вещи поступают на гладжку, к Раисе Тимофеевне Сурковой и Танине Ивановне Налягайло. Гладка осуществляется путем пропарки. Работницы включают машину, на столе которой расположены вещи, и пар с шипением ударяет снизу, согревая, увлажняя трикотаж. Женщины слегка разравнивают изделия, которые моментально приобретают свой законченный вид. Горячие в полном смысле слова костюмы аккуратно переносят к контролерам, а затем упаковывают.

Так же организован труд и у сменишковых, в бригаде Зинаиды Николаевны Ремизовой.

С внутренним агрегатно-групповым методом пошива ассортимент выпускаемой Люберецким филиалом продукции стал более разнообразным. А это в интересах покупателей, заботиться о которых и призваны трикотажники.

П. БИЦУКОВ.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

ним некоторых завершающих операций: пришивки пуговиц, подшнурки и т. д.). На обычном же конвейере в изготовлении одного и того же изделия участвуют многие работницы, выполняя лишь свою операцию. Частая смена моделей с экономической точки зрения там даже нежелательна: на освоение новинки затрачивается время, снижается производительность труда.

Агрегатно-групповой метод позволяет полнее удовлетворить запросы покупателей. Однако требовать от всех работниц конвейера высокой квалификации. Путь его на производство не легок. Но на Люберецком филиале такой конвейер действует успешно. В бригаде работают швеи высокого класса. И каждую смену сдают трикотажные изделия от десяти до пятнадцати разновидностей. Тут уж можно выбрать!

Еще к Первомаю коллектив

Группа в составе В. В. Рыбаковой и В. А. Бабенко шьет женский костюм. Бабенко делает заготовки на челночной машине, Рыбакова ведет основную обработку на оверлочной. Быстро, спортивно управляют они со своим делом. Кажется, что шов выходит из-под машины мгновенно, стремительно.

На долю Валентины Васильевны Рыбаковой приходится большая часть работы с костюмом. Поэтому Вера Александровна Бабенко, обеспечив подругу заготовками костюма, берется за другое изделие.

— Я перелада Валентине Васильевне 40 костюмов, ей хватит до конца смены. А пока есть время — подготовлю детали другой модели.

Так дорожат рабочими минутами, ускоряют выпуск товаров. Татьяна Сергеевна Баранова и Валентина Николаевна Быкова — за-

ФИЛЬМЫ С ЧЕРТЕЖАМИ

Областной Дом науки, техники и передового опыта проводит большую работу по распространению научно-технической информации на предприятиях области. Наряду с организацией выставок, проведением конференций, семинаров, межзаводских школ важное место занимает производственно-техническая киноинформация.

Дом техники располагает обширным рабочим фондом киновыпусков. Каждый фильм состоит из нескольких сюжетов по определенной теме, снятых на разных предприятиях страны. Выбрать нужный сюжет специалистам помогают аннотации.

Все киновыпуски обеспечены технической документацией и рабочими чертежами. А это значит, что, просмотрев фильмы, можно получить техническую документацию на заинтересовавшую новинку.

В 1978 году фильмотека Дома техники пополнилась 6 новыми интересными производственно-техническими фильмами. Они рассказывают о применении электрофизических, электрохимических, вибрационных, ультразвуковых, взрывных и других методов обработки металлов, познакомат специалистов с механизацией погрузочно-разгрузочных работ на промышленном транспорте, механизированным сбором и первичной обработкой отходов производства.

Два фильма посвящены выставке «Достижения советского станкостроения», развернутой на ВДНХ СССР. Их кинокадры рассказывают о новых многоинструментальны х станках для обработки деталей типа валов, о токарном патронном станке с числовым программным управлением, станках-автоматах.

С. ПИСАРСКАЯ, инженер отдела пропаганды ГОСИНТИ.

НАУКА — СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОМУ ПРОИЗВОДСТВУ



На Сумгаитском суперфосфатном заводе освоен выпуск удобрений с добавками микроэлементов.

Технологии получения микроэлементов и способ промышленного производства нового удобрения разработали и внедрили в производство ученые Института неорганической и физической химии Академии наук Азербайджанской ССР в творческом сотрудничестве с труженниками предприятия.

По сравнению с прежним, новое удобрение повышает урожайность на двадцать пять процентов. Это происходит за счет того, что растения получают ценные для их развития марганец, бор, медь и другие микроэлементы, извлекаемые из пластовых вод нефтяных месторождений.

За разработку технологии промышленного производства комбинированного борсуперфосфата и применение его в сельском хозяйстве республики группе авторов в 1978 году присуждена Государственная премия Азербайджанской ССР.

На снимке (слева направо): аппаратчик Юсиф Мамедов, заведующая лабораторией неорганических полимеров института Пюста Фарамаз Кызы Разаде, главный инженер завода кандидат технических наук Валерий Майзель, мастер смены Мухтар Самедов, аппаратчики Агши Абдуллаев и Мазанр Нахметов.

Фото О. Литвина.

(Фотохроника ТАСС).

ПОЧЕМУ В ЗАИРЕ ЛЬЕТСЯ КРОВЬ

Вот уже почти месяц в расположенной в центре Африки стране Заире льется кровь: вооруженные до зубов французские и бельгийские каратели вкуче с жандармами президента Мобуту жестоко подавляют вспыхнувшее на юге Заира, в провинции Шаба, народное восстание против существующего в стране диктаторского режима. «Наступил час сведения счетов», — пишет газета «Юманите» — «Каждого, кого подозревают во враждебном отношении к режиму Мобуту, расстреливают».

На каком основании в Заире оказались иностранные каратели?

Чтобы ответить на этот вопрос, напомним о событиях недавнего прошлого. На протяжении последних полутора лет в разных частях Заира неоднократно вспыхивали восстания, которыми руководил Фронт национального освобождения Конго (ФНОК). Северные, восточные и южные районы страны охвачены партизанским движением. Против антинародного режима Мобуту выступают широкие слои населения, доведенные до отчаяния нищетой, грабительскими погромами и злоупотреблениями властью. Особенно крупное восстание произошло в той же провинции Шаба в начале прошлого года. Оно было жестоко подавлено при активном вооруженном вмешательстве Запада.

И вот опять западные державы выступают и роли жандарма, пы-

тающегося потопить в крови освободительное движение заирского народа и спасти марionеточный режим, который может удержаться, только опираясь на иностранные штыки. Ни для кого не секрет, почему Запад поддерживает этот прогнивший режим. Вель Заир — это настоящая кладовая полезных ископаемых. Он дает половину добываемого в мире ко-

Удивительно ли, что страны НАТО предприняли массивную вооруженную интервенцию в Заире, чтобы спасти угловый им режим? «Операция Шаба» была разработана на секретном совещании, состоявшемся в ФРГ, а руководил ею верховный главнокомандующий объединенными вооруженными силами НАТО в Европе аме-

риканский генерал А. Хейг.

БЕСЕДЫ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

бальта, значительные количества меди, урана, промышленных алмазов и другого стратегического сырья. Только американские и бельгийские капиталовложения здесь оцениваются по миллиарду долларов. США, Бельгия, Франция, Англия, ФРГ уже многие годы выкачивают из заирских недр ценное сырье, используя при этом даровый труд африканцев. К тому же они видят в Заире удобный военно-стратегический плацдарм, нацеленный против соседних прогрессивных африканских государств, прежде всего против молодой Народной Республики Анголы. А ФРГ бесконтрольно разрабатывает и испытывает в Заире баллистические и крылатые ракеты в обход международных соглашений, запрещающих ей создавать ракетное оружие.

Чтобы как-то оправдать свое вмешательство, страны НАТО пустили в ход фальшивку об «участии в заирском конфликте Советского Союза и Кубы». Когда она не сработала, прибегли к другой версии — о «спасении иностранцев», находившихся в Шабе. Под этим шитым бельмы нитками предлогом интервенты расширяют оккупацию провинции Шаба.

Характерная деталь: на проходившей в Вашингтоне весенней сессии совета НАТО обсуждались планы создания так называемых «африканских сил», которые должны выполнять в Заире жандармские функции. К участию в них, наряду с французскими и бельгийскими частями, привлекается войска таких африканских стран с прозападными режимами, как Берег Слоновой Кости, Ма-

рокко, Габон, Сенегал. Планируется, что эти силы будут находиться в подчинении стран НАТО. Таким образом, речь идет об осуществлении давнего замысла империалистов: руками одних африканцев душить других африканцев. В Африке все явнее понимаем смысл этих маневров Запада. Так, таганская газета «Дейли ньюс» писала, что империалисты хотят использовать вышеупомянутые евро-африканские силы для сохранения своего господства в ряде районов континента.

В свете заирских событий все отчетливее вырисовывается и истинная роль Пекина, который выдает себя за защитника интересов национально-освободительного движения, а в действительности является союзником империалистов в деле подавления этого движения. Доказательством этого может служить тот факт, что пекинское руководство одобрило интервенцию стран НАТО в Заире.

Между тем все прогрессивная мировая общественность клеймит позором действия империалистско-душителы свободы народов Африки СССР и другие социалистические страны поддерживают законное стремление этих народов самим определять свою судьбу.

В. СЕРОВ, (ТАСС).

Редактор П. В. СПИРОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАОЧНЫЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ

имеет учебно-консультационный пункт (УКП) в г. Люберцы и объявляет прием на первый и старшие курсы на 1978—1979 учебный год.

Институт готовит специалистов в области машиностроения и приборостроения. Подготовка студентов ведется по вечерней и заочной формам обучения по специальностям:

— автоматизация и комплексная механизация машиностроения;

— технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты;

— приборы точной механики.

Поступающие сдают вступительные экзамены по математике (письменно и устно), физике (устно), русскому языку и литературе (сочинение).

Прием заявлений:

— на заочное обучение — с 20 апреля по 31 августа,

вступительные экзамены — с 15 мая по 10 сентября;

— на вечернее отделение — с 20 июня по 31 августа, вступительные экзамены с 11 августа по 10 сентября.

Прием на старшие курсы — с 1 июня по 25 августа.

За справками обращаться в Люберецкий УКП: Октябрьский проспект, дом 136 (ГПТУ им. Гагарина), 4-й этаж, комн. 32, телефон 553-18-19, с 18 до 21 часа.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

учащихся на дневное отделение на 1978—1979 учебный год. Принимаются лица, окончившие 8 и 10 классов средней школы.

Вступительные экзамены по русскому языку (письменно — диктант), математике (устно) — на базе 8 классов. На базе 10 классов — сочинение, химия (устно).

УЧИЛИЩЕ ГОТОВИТ:

Медицинских сестер — срок обучения 2 года 10 месяцев.

Акушерок — срок обучения 2 года 6 месяцев на базе 10 классов.

Санитарных фельдшеров — срок обучения 2 года 6 месяцев на базе 10 классов.

Прием заявлений с 1 июня по 30 июля.

Прием заявлений на базе 10 классов — до 14 августа.

Вступительные экзамены с 1 по 20 августа.

Стипендия назначается на общих основаниях.

Окончившие училище получают среднее специальное образование за общеобразовательную школу с правом поступления в высшие учебные заведения.

При поступлении требуются документы: свидетельство об образовании или аттестат, справка о состоянии здоровья (форма № 286), 4 фотокарточки 3x4 см.

Принимаются лица в возрасте до 30 лет, имеющие прописку в Люберецком или каком-либо другом районе Московской области.

Прием заявлений — с 9 до 17 часов, в субботу — с 9 до 15 часов по адресу: Люберцы, Красная, 19. Телефоны: 554-02-83, 553-25-42.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ ПРИ ФАБРИКЕ им. ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1978—1979 УЧЕБНЫЙ ГОД

Училище готовит: приладчиков, ткачей, металлшниц, ленточниц, слесарей-ремонтников и помощников мастеров.

Принимаются девушки и юноши в возрасте 15—19 лет с образованием 8—10 классов.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным благоустроенным общежитием, бесплатным трехразовым питанием, по мере обучения учащиеся переходят на сдельную оплату труда и получают в конце обучения по 100 руб. в месяц.

Поступающие должны иметь следующие документы:

свидетельство о рождении или паспорт,

свидетельство об образовании,

характеристику из школы,

справку с места жительства,

справку о составе семьи,

медицинскую справку по форме № 286,

фотокарточки размером 3x4.

Адрес: 140060, пос. Октябрьский, фабрика им. Октябрьской революции, профучилище.

Проезд: с любого вокзала г. Москвы до станции метро «Ждановская», далее автобусами №№ 323, 324, 351 до пос. Октябрьский, остановка «Фабрика».

ЛЮБЕРЕЦКИЙ СМЕШТОРГ

Объявляет набор в группу индивидуально-бригадного обучения продавцов продовольственных и промышленных товаров.

Срок обучения 3—6 месяцев. В период обучения проводится оплата в размере от 45 до 54 рублей в месяц.

Адрес торга: г. Люберцы, квартал 3«а», дом № 23, отдел кадров. Телефон 552-32-63.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРИТЪ»

Сегодня: «СМЕРТЕЛЬНАЯ ОШИБКА» — 11; «КАРТУШ» — 13, 15, 18-45;

«ЗНАКОМСТВО ПО БРАЧНОМУ ОБЪЯВЛЕНИЮ» — 17, 20-45.

Завтра: «ЗНАКОМСТВО ПО БРАЧНОМУ ОБЪЯВЛЕНИЮ» — 11, 15, 18-45;

«КАРТУШ» — 13, 17, 20-45.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «БУДЬТЕ МОЕЙ ТЕЩЕЙ» — 17-15, 19.

Завтра: «ЛИКЕ» — 17, 15, 19-20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ОЗОРНИК» — 11; «КРАСНЫЕ ДИПЛУРАБЫ» — 13, 15, 17, 19, 21.

Завтра: «КРАСНЫЕ ДИПЛУРАБЫ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Пункт по приему старых телевизоров переводится по адресу: ул. Индустриальная, 5-а.

Часы приема: с 10 до 18 час.

Перерыв на обед с 14 до 15 час.

Выходные дни — воскресенье, понедельник.

ПРОМТОРГ.
2—3

ДОРОГИЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

На Центральном телеграфе Люберецкого районного узла связи организован прием телеграмм в кредит с квартирных телефонов индивидуального пользования и с личного телефона от населения, проживающего в сельской местности.

Телеграммы принимаются по телефону: 554-01-23 с последующим расчетом или в счет внесенного аванса.

Пользуйтесь услугами телеграфной связи! 1—2

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 10 «Детский мир» предлагает в большом ассортименте шерстяные и шелковые платья всех размеров, детские трикотажные изделия отечественного и импортного производства, румынские куртки, польские плащи.

В отделе «Игрушки» есть самokatы для мальчиков производства ГДР, импортные меховые игрушки.

Приглашаем за покупками!

Наш адрес: Люберцы, Октябрьский проспект, 304. 1—3

В универсаме № 18 большой выбор мужской обуви отечественного производства; в широком ассортименте шерстяные костюмы и платяные ткани, шелковые платяные ткани отечественного производства. В продаже постоянно имеется шерстяной ватин стоимостью 5 руб. за метр.

Посетите наш магазин!

Адрес универсама № 18: г. Люберцы, ул. Волковская, 9.

ПРОМТОРГ.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

На промышленные предприятия: токарей, слесарей всех профилей, формовщиков, стержневщиков, автоматчиков, штамповщиков, станочников, упаковщиков.

В строительных организациях: каменщиков, маляров, штукатуров, бульдозеристов, экскаваторщиков, монтажников.

В торговлю, общественное питание и бытовое обслуживание: продавцов кассиров-контролеров, поваров, приемщиков заказов, портных, подсобных рабочих.

ИТР и служащих на предприятия всех отраслей: технологов, энергетиков, электриков, экономистов, нормировщиков, бухгалтеров, кассиров машинисток.

По всем вопросам трудоустройства и по направлению на работу обращайтесь по адресу: ул. Красноармейская, 6, бюро по трудоустройству. 2—3

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ принимает граждан на обучение специальностям: техник-технолог по обработке металлов резанием и техник-механик по сельхозмашиностроению.

Лица, окончившие 8 классов с похвальными листами и 10 классов с медалями принимаются в техникум без экзаменов. Заявления принимаются.

На дневное отделение на базе 8 классов с 1 июня по 31 июля; на базе 10 классов с 1 июня по 14 августа 1978 года.

На вечернее отделение: на базе 8 классов с 3 мая по 6 августа 1978 г.; на базе 10 классов с 15 июня по 15 ноября 1978 г.

Приемная комиссия работает все дни, кроме воскресенья, с 11 до 18 часов, в субботу — с 10 до 15 часов по адресу: г. Люберцы, Октябрьский пр., 114.

Проезд автобусами: №№ 323, 346, 353, 593 до остановки «Поликлиника». 3—4

ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ объявляет прием на 1978—1979 учебный год по специальностям:

На дневное отделение

На базе 8 классов: техник-технолог по обработке металлов резанием и техник-технолог по технологии стекла и изделий из него.

На базе 10 классов: техник-механик по оптико-механическим приборам и техник-технолог по обработке оптических деталей.

На вечернее отделение

На базе 10 классов: техник-технолог по обработке металлов резанием и техник-механик по оптико-механическим приборам.

Прием заявлений: на дневное отделение — с 1 июня по 31 июля, на вечернее отделение — с 15 июня по 15 ноября.

Юноши, зачисленные на дневное отделение, получают отсрочку от призыва в Советскую Армию до окончания техникума. Учащиеся дневного отделения получают стипендию на общих основаниях.

За справками обращаться в приемную комиссию техникума по адресу: г. Лыткарино, ул. Спортивная, 24 (вход со двора), комната 15, с 10 до 19 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Телефон 552-16-59. 3—4

ЧЕХОВСКИЙ МЕХАНИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ МОЛОЧНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Объявляет прием учащихся с 8-летним образованием на дневное механическое и технологическое отделения;

со средним образованием — на дневное и заочное технологическое и механическое отделения.

Техникум готовит техников-механиков и техников-технологов для работы на предприятиях молочной промышленности.

Все учащиеся обеспечиваются общежитием.

Правила приема и документы общие для всех техникумов.

На дневное отделение документы принимаются до 31 июля, вступительные экзамены с 1 по 20 августа.

На заочное отделение прием документов — с 3 мая по 10 августа, экзамены — с 10 по 20 августа.

Адрес техникума 142322, п/о Новый Быт, Московской обл., Чеховского района, ул. Новая, дом № 4, телефона: 9-72-41.

2—3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОРГ

производит набор молодежи, окончившей 8—10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения 2 года (для окончивших 8 классов) и 1 год (для окончивших 10 классов). Учащиеся обеспечиваются стипендией. Нуждающимся предоставляется общежитие. Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого промторга на должности продавцов и контролеров-кассиров.

При оформлении необходимо предъявить следующие документы: об образовании, медицинскую справку по форме 286, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки.

Адрес промторга: Люберцы, Октябрьский проспект, д. 209, отдел кадров. Телефон 554-91-16. 3—12

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ

ПРИГЛАШАЕТ девушек и юношей с образованием 8—10 кл.

учиться на поваров, официантов, бухгалтеров и кондитеров.

Срок обучения — 12 месяцев. За время обучения выплачивается стипендия в размере 45—54 руб. в месяц.

Начало занятий — с 1 сентября.

Наш адрес: г. Люберцы ул. Волковская, 13.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 9 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».

8.35 Утренняя гимнастика.

8.55 «У порога твоей мечты».

9.25 «Таланты». Фильм. 2-я серия.

10.35 Концерт.

15.00 Документальные фильмы.

15.40 «Родная природа».

16.00 «Изобретатель».

16.30 «По музеям и выставочным залам».

17.00 «Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР.

18.00 Новости.

18.15 «В каждом рисунке — солнце».

18.30 Концерт.

18.55 «Кызылкум» — комплексное развлечение.

19.25 «Вместе дружная семья».

19.50 «Таланты». Фильм. 3-я серия.

21.00 «Время».

21.30 ХИТ-парада: лучший музыкальный праздник поэзии — селе Михайловском.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».

19.30 «О. 14 до 18».

20.00 «Взгляд».

20.15 «Спокойной ночи, малыши».

20.30 Спортивная программа.

21.00 Научно-популярные фильмы.

21.30 Отдых в выходные дни.

21.45 К 200-летию Миланского театра Ла Скала.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная Голландии — сборная Перу.

20.30 «Спокойной ночи, малыши».

20.45 «Народное творчество».

21.30 Концерт.

ПЯТНИЦА, 9 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».

8.35 Утренняя гимнастика.

8.55 Концерт.

9.25 «Таланты». Фильм. 3-я серия.

10.35 «Адреса молодых».

15.00 «За безопасность на воде».

15.30 «Театр Пушкина». Передача 2-я.

16.15 «Школьная школа».

16.45 «Москва и москвичи».

17.15 «Один за всех, все за одного».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».

19.30 «Знаменитые Подмосквовцы».

20.00 «Отдых в выходные дни».

20.15 «Спокойной ночи, малыши».

20.30 «Обыкновенная история». Спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Пусть цветут ромашки». Телефильм.

19.55 Концерт.

20.15 «Спокойной ночи, малыши».

20.30 Спортивная программа.

21.00 Концерт.

21.30 «И каллы росы на рассвете». Фильм.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, Отдел писем и общественной приемной — 553-27-07

г. Люберцы-5, Отдел партийной жизни и спорта — 543-14-72

ул. Красноармейская, ст. — 551-27-35, отдел сельского хозяйства, отов. — 551-76-83

д. 4, кв. 1—2, отов. — 553-27-31; зав. редактора — 553-22-24; бухгалтер — 553-23-24

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150

Л.16378 Зак. 3705 Объем 1 п. л. Тираж 21050